



# Областная Газета

суббота,  
13 июля / 2024

№ 152 (9963)



ИННОПРОМ  
спорт

стр. III - VI →

## Сказано на чистоту

Евгений Куйвашев дал ряд поручений по незамедлительному вывозу мусора из муниципалитетов на западе региона

Вчера на совещании, посвященном нормализации ситуации с вывозом мусора в ряде территорий, губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил представителям власти и регионального оператора ТКО организовать незамедлительную и качественную очистку муниципалитетов Западного управленческого округа от мусора.

Глава региона поставил задачу оперативно вывезти все отходы с улиц городов, а также проверить соблюдение всех обязательств регоператором и собственником ревиндского полигона, куда должен был вывозиться мусор. Кроме того, будет посчитан ущерб, нанесенный окружающей среде от не вывезенных за последние дни отходов, для принятия дополнительных мер.

Напомним, для оперативного решения вопроса с вывозом мусора по поручению губернатора с 16:00 11 июля техника с твердыми коммунальными отходами направляется на ближайший полигон в Ревде.

све.рф



СО СТРАНИЦЫ «ВКОНТАКТЕ» ГЛАВЫ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РАЙОНА ИГОРЯ КАБЦА

47 000

человек посетили 14-ю Международную промышленную выставку ИННОПРОМ в МВЦ «Екатеринбург-Экспо», которая завершила свою работу 11 июля

Выставку посетили четыре премьер-министра: председатель Правительства Российской Федерации **Михаил Мишустин**, премьер-министр Республики Беларусь **Роман Головченко**, председатель кабинета министров Киргизии – руководитель администрации президента Киргизии **Акылбек Жапаров** и премьер-министр Таджикистана **Кохир Расулзода**. Также среди гостей были 16 глав профильных министерств разных стран.

1 место

заняла Свердловская область по модернизации сетей коммунальной инфраструктуры по итогам первого полугодия 2024 года

На втором месте – Республика Татарстан, на третьем – Пермский край. За первые шесть месяцев текущего года в регионе реализовано пять крупных мероприятий, окончены работы по замене 37,7 километра инженерных сетей в Горноуральском и Шалинском городских округах, Серове, Качканаре, Невьянске, Ирбите. Перед муниципалитетами Свердловской области поставлена задача завершить все работы по капитальному ремонту оставшихся 113 километров до первого октября 2024 года.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Сегодня в поселке Арти после нескольких лет перерыва стартует IX Международный турнир косарей. Это массовое яркое и красочное событие привлекает косарей многих национальностей России и зарубежья. Азарт соревнования, разноцветие национальных костюмов, народная музыка, ярмарка ремесел, своеобразие кухни народов Урала – все это неизменно вызывает интерес гостей, съезжающих на праздник сенокоса! В ближайших номерах «ОГ» читайте репортаж о том, как проходил турнир, а пока наш художник Максим СМАГИН посвятил этому событию свою традиционную графическую историю.

